

Новости

Сотрудничество

27.06.2025

В БГУИР встретили делегацию из Китайской Народной Республики

27 июня в Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники с дружественным визитом прибыла делегация Шаньдунского женского университета.

БГУИР представил ректор **Вадим Богуш**, отметивший важность личных встреч и тесного сотрудничества делегаций КНР и Республики Беларусь. В группу гостей из Шаньдунского женского университета вошли проректор **Ли Ин**, директор офиса по развитию дисциплины **Чжу Судун**, декан школы музыки **Сун Сяося** и другие. В ходе встречи стороны обсудили создание программ студенческого и преподавательского обмена, разработку совместных образовательных и научных программ и проектов, публикацию в научных журналах. Особый интерес китайская делегация проявила к программам, связанным с искусственным интеллектом и программной инженерией.







Важной частью мероприятия стало подписание меморандума о взаимопонимании между Шаньдунским женским университетом и Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники. В заключение переговоров гостям также провели экскурсию по выставке научно-технической продукции нашего университета.





Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского